
ESTADO DO  MAW  
AMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

ATA DA 13 (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 310  

(TRIGÉSIMO PRIMEIRO) ANO LEGISLATIVO, DA 7 (SÉTIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI. Aos 

nove dias do mês de junho de dois mil e vinte três, as dezoito horas e trinta e quatro minutos, na 

sede do Poder Legislativo, localizado na Avenida Orestes Borges N° 54, foi realizada a sessão 

ordinária, presidida pelo Vereador AGVON FORTES SILVA. Estavam presentes os vereadores: 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA; FRANCISCA DA •, PAZ ARAÚJO; 

FRANCISCO WAGNER SAMPAIO BARROS; IVONE GOMES DE OLIVEIRA MELO; 

KAMILA MINEIRO PONTE; GILVAM LIMA SILVA; MATHEUS OLIVEIRA NUNES e 

RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA. Em seguida a redatora de atas fez a leitura:  da ata da sessão 

anterior, aprovada sem ressalvas. Posteriormente o primeiro secretário, vereador FRANCISCO 

DAS CHAGAS ALVES DA SILVA, fez a leitura da AGENDA DO DIA:1) PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA N° 5 DE 2023, DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS PARA 

O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Dando 

continuidade iniciou os pronunciamentos do primeiro expediente. Fez uso da tribuna a vereadora 

FRANCISCA DA PAZ, reivindicou a reforma do prédio do terminal rodoviário e iluminação 

pública, requereu brinquedos lúdicos pedagógicos para a Pré-Escolar Vovó Belinha. Dando 

continuidade o vereador FRANCISCO WAGNER, pediu as lideranças políticas para se unirem 

em busca de melhorias para o município, pontou sobre perseguições politicas e relembrou que 

dois médicos concursados no município deixaram seus cargos porque na época não foram dadas 

condições para os mesmos trabalharem. Em seguida o vereador GILVAN, LIMA, pontuou 

descaso nas ruas do bairro novo milénio, relatou que o Conselho Regional de Odontologia veio 

fazer uma fiscalização no posto de saúde da Vinagreira e que o mesmo se encontrava fechado, 

destacou que as pessoas da regido que precisam ir ao dentista tem que vim para sede e quando 

chegam não tem material. Posteriormente a vereadora IVONE GOMES, esclareceu que quanto ao 

transporte da criança especial a  Teresina  a história procede, mas pontou que as diversas vezes que 

as solicitações foram atendidas não foi relatado. Pontuou que a secretaria de:saúde da atual gestão 

é pioneira em deslocamento de pacientes para cidade de  Teresina.  Enfatizou que também irá 

averiguar a merenda escolar junto as escolas. Relatou que uma pessoa  the  pediu que os 
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parlamentares possam fiscalizar a obra do estádio araújdo. Dando continuidade o vereador 

MATHEUS OLIVEIRA, pontuou que se a caixa de som comprada pela:.  ex-secretária de 

assistência social foi comprado com dinheiro público, então a mesma é para estar no SASC se 

colocou à disposição para acompanhar a obra do araújdo, falou que conseguiram junto ao 

governo do estado um aditivo para iluminação do estádio do Elon Moita. Em seguida o vereador 

RAIMUNDO OLIVEIRA, pontuou sobre o reinicio do calçamento próximo do Lagoa Alegre  

Park,  empiçarramento das ruas do bairro canad, enfatizou também que estão sendo recuperadas 

várias estradas vicinais. Fez esclarecimentos sobre o reinicio da construção da praça. Enfatizou 

que irar averiguar junto secretaria de educação a falta de material lúdico pedagógico no Pré-

Escolar Vovó Belinha. Posteriormente a vereadora KAMILA PONTE, esclareceu que tem 

merenda escolar nas escolas e o que está faltando são funcionários para cobrir a demanda na 

preparação. Pontuou a necessidade dos vereadores buscarem junto aos deputados emendas para a 

reforma do prédio do terminal rodoviário, destacou que a saúde tem problemas, mas enfatizou 

benefícios conquistados na atual gestão, como serviços de prótese dentária, médico e dentista 

todos os dias, e pediu que ao fazerem criticas construtivas, possam também ressaltar as 

melhorias. Em seguida o vereador FRANCISCO DAS CHAGAS, pontuou que ser  politico  é 

também uma função humana, exercendo o assistencialismo, embora não seja função do 

parlamentar. Destacou equilíbrio na conta bancária do Lagoa Alegre  Prey,  danch mais segurança 

aos servidores que estão pleiteando sua aposentadoria. Pontuou sobre a preocupação da 

população na sucessão do gestor do Poder Executivo. 0 vereador FRANCISCO WAGNER, 

reiterou as colocações. Dando continuidade o vereador FRANCISCO DAS CHAGAS, reforçou o 

seu posicionamento. Posteriormente o vereador GILVAN LIMA, como Líder da Oposição, 

esclareceu que as informações sobre a merenda escolar são repassadas pelos próprios pais, e que 

quanto a busca de emendas parlamentares para o município, já foram colocadas na área da saúde 

e agricultura mas não são divulgadas pela gestão. Terminado o primeiro expediente e não 

havendo discussão, iniciou as votações: 2a (segunda) votação do Projeto de Lei N° 05/2023 do 

Poder Executivo, foi APROVADO, com 06 votos favoráveis e 03 votos contrários. E não 

havendo mais nada a deliberar a sessão foi encerrada as vinte horas. 
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Francisco  Wag  r. S. Barros 
10 Presidente 

Francisco das Chagas A. da Silva 
10 Secretário 

Ivone Gomes de O. Melo 
2a Vice-Presidente 

ESTAD DO  MAW  
AMARA MUNI I L  fit  GOA ALEGRE 

3 

,  fr  4 
Afirissor 

)111,7rtes Silva  
Presidente 

Raimundo Oliveira Costa 
2° Secretário 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

